

1980

Когда открывается за

Разговор о самом важном

Сегодня открывает свой 54-й театральный сезон один из старейших в нашей области театров — Златоустовский драматический имени X-летия Октября. Рассказать о новом сезоне мы попросили директора театра В. К. ЛЕБЕДЕВА.

— Только что коллектив театра вернулся из поездки по горнозаводской зоне, — рассказал Виктор Константинович. — Мы знакомили с нашими спектаклями трудящихся Аши, Сима, Миньяра, Усть-Катава, Катав-Ивановска и других городов. А сегодня мы ждем первой в нынешнем сезоне встречи со златоустовцами на спектакле «Гореловы» («Рабочая хроника») периского драматурга Б. Черенева. Этим спектаклем театр открывает уже второй сезон. Это не случайно. В нем идет речь о самом главном — о рабочей чести, наследовании лучших традиций, заложенных славным рабочим классом нашего края.

В новом сезоне наш театр будет уделять большое вни-

мание спектаклям на рабочую тему. Заканчивают работу над пьесой «Мщение Деметры» златоустовские авторы Н. Верзаков и В. Черноземцев. Спектакль по этой пьесе войдет в репертуар. Среди новых названий в афише появятся уже в октябре спектакли «Каменное гнездо» Х. Вуолийоки, который готовит наш коллектив к фестивалю финской драматургии в СССР, комедия «Андро и Сандро» осетинского драматурга Г. Хугаева. «Доходное место» А. Н. Островского златоустовцы увидят в начале будущего года.

В конце нынешнего года, как итог творческих поисков в десятой пятилетке, мы предполагаем создать спектакль, посвященный XXVI съезду КПСС.